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HMEPOMHNIA: - WA TETTI U R

1.

Aivetar kdxhog x2 + P? — 2x + 10y + 6 = 0. No. Bpeite Ta M0 KATO.

¥) TV e€iomwon g epantopévng oto onpeio X(3,-9)
d) v e&iowon g epantopévng Tov givan kaBetn oty gvbeio x + 2 = 5
B=30
A6 10 onpeio A(3,-2) pépvovpe Tic epantopeveg mpog tov k: (y — 2)2 + (i — 1)? = 5.
Noa Bpeite ™ yovio Tovg.
B=10
Na Bpeite 116 £10d0ELg TOV KOKA®V OV TEpvODV 0o 0 A(14,2) £xovv Ta KEVIPO TOVG GTNV
evbeia 2y-x=0 ko1 epdntovtar Tov aZova twv x. Na Bpeite eniong v e€iocwon g GAANG
KOWNG EQATTOUEVNG TTOV TTEPVA OO TNV apyn) TV aEOvov.

B=20
Alvetan 0 kOKAog ¥ + P? = R? xa1 10 onpeio tov T(Rovvl, Rnub). H pantopévn tov
k0K Aov oto T tépvel tov dEova Oy oto A xar Oy oto B. Na Bpeite v e€iomon tng KapumoAng
otV omoia Ppicketan :
@) 0 YEWUETPIKOG TOTOG TOL pécov M tov OT
B) o yewpetpwdg tOMOg Tov pécov N Tov AB
Y) 0 YEMUETPKOG TOTOG TNG TETAPTNG Kopuens I” Tov opBoywviov OBI'A.

B=20

Na Bpeite v e€icmwon tov KOKAOL OV TEPVA ad TO onueio A(4,2) kar epanteTal TG evbeiag
Y=y oto onueio B( 2,1).

=20
H gpantopévn tov kdxdov y2 + P2 = 9 ot0 onueio P(3ouv0,3nub) ,tépuvel tov GEova twv v
oto B. Zmv npoéktacmn g PB naipvovpe onueio I' étor dote PB=BI". Na Bpeite 1o y.t tov I'.

B=20



